



ROČNÍK 18 • VÝTISK ZDARMA
1. ČTVRTLETÍ 2013



ZPRAVODAJ PRO OBEC PETROVICE

OTEVŘENÝ DOPIS

Vážené zastupitelstvo, dne 20.3.2013 bylo na řádném zasedání zastupitelstva odsouhlaseno vyhlášení výběrového řízení na post ředitele MŠ a ZŠ Petrovice. Důvodem k tomuto kroku jsou údajné stížnosti ze strany učitelů ohledně špatné komunikace se stávajícím ředitelem a stížností několika málo rodičů. Není nám ovšem známo, že by některá z nich byla oficiálně podána a projednávána. Většina těchto stížností, prezentovaných na veřejném zasedání zastupitelstva panem starostou, se pohybovala v rovině „jedna paní povídala“. V tomto duchu zde padaly i argumenty ze strany některých zástupců obce, které nám přišly velmi mlhavé, nekonkrétní a nepodložené. Zarážející je i to, že se zasedání zastupitelstva zúčastnil pouze jeden stěžovatel oproti deseti zástupcům spokojených rodičů.

Přestože jsou dle některých zastupitelů tyto problémy dlouhodobě

známy, nikdo se jimi nezaobíral, všichni doufali, že to „nějak dopadne“ a prakticky „ze dne na den“ došlo k obratu a stávající ředitel byl o úmyslu vyhlásit výběrové řízení na svůj post informován 3 dny před zasedáním zastupitelstva.

Dle našeho názoru měl být tento krok - vyhlášení výběrového řízení - posledním a ne prvním krokem k řešení zmíněných problémů, až kdyby všechny ostatní pokusy selhaly. Chyby dělá každý, ale musí se o nich dozvědět a mít příležitost je napravit.

Proto jsme se rozhodli sepsat petici, kterou bychom stávajícímu panu řediteli J.F. Teisterovi rádi vyjádřili podporu. Nejdůležitější by přece měla být spokojenost a kvalita vzdělávání našich dětí, které jsou v této kauze jaksi opomenuty.

Ne chceme komunikovat pouze prostřednictvím médií. Ostatně jsme již měli příležitost setkat se ohledně dané věci s panem starostou, za což mu děkujeme. Považujeme však tuto cestu za nejjednodušší možnost k oslovení všech ostatních zastupitelů obce.

za petiční výbor **Andrea Kortanová (Svobodová), Radka Domecká**

Otevřená odpověď na Otevřený dopis

Vážený petiční výbore, přestože tento způsob komunikace nepreferuji a není mým oblíbeným způsobem komunikace, nemohu Váš Otevřený dopis nechat bez odpovědi.

Dne 20.03.2013 jsem na řádném zasedání zastupitelstva obce (ZO) předložil návrh na vyhlášení konkurzního řízení na místo ředitele naší školy. ZO po diskusi tento návrh, poměrem hlasů 7 pro, 2 proti a 2 se zdrželi, přijalo. K tomuto návrhu jsem nedospěl ze dne na den, ale na základě podnětů a signálů, které ke mně přicházely a které jsem získával již delší dobu. Tento návrh jsem ZO předložil po složitém vnitřním boji, který jsem si v sobě musel vybojovat a na základě kterého jsem dospěl od téměř bezvýhradné podpory Mgr. J.F.Teistera jako ředitele naší školy k silným pochybnostem, zda je Mgr. J.F.Teister správným ředitelem naší školy.

Jsem si vědom toho, že se předložení tohoto návrhu může jevit jako ukvapené rozhodnutí ze dne na den, jsem ale přesvědčen, že tomu tak není, jen jsem si zmiňované podněty a sig-

nály vyhodnotil i z jiného úhlu pohledu než dosud. Dokud tyto signály přicházely zevnitř školy, tak jsem je omlouval (pan ředitel je ještě mladý a krátce ve funkci, ono si to sedne), zlehčoval (nadřizený, kterého podřízení milují, není na svém místě) a vyvažoval ostatní dobrou, přínosnou a velice kvalitní prací v ZO a pro obec. Když jsem ale v poslední době vyslechl několik stížností a negativních ohlasů na osobu pana ředitele od rodičů dětí, bylo to pro mne signálem, že všechno v pořádku není. Oslovil jsem jednotlivé učitele s žádostí o sdělení jejich pohledu na situaci ve škole, a když jsem si jejich až překvapivě shodná vyjádření o způsobu vedení školy a komunikace s podřízenými doplnil tím, co jsem již věděl (a doteď nechtěl vědět), dospěl jsem k již uvedenému návrhu usnesení ZO. Vzhledem k výsledku hlasování je zřejmé, že s tímto názorem nejsem osamocen.

Některé konkrétní stížnosti, názory a výtky jsem uvedl na ZO, další jsem Vám sdělil při osobním setkání a budu rád, pokud Vám po-

slouží jako téma k zamyšlení se nad celým problémem i z jiného úhlu pohledu než dosud. Vyhlášení konkurzu považuji mimo jiné i za otevření široké diskuse k tomuto tématu, nikoliv za její konec a v tomto smyslu považuji i aktivity petičního výboru za legitimní způsob a formu diskuse. Já jsem připraven ke konstruktivní a věcné diskusi na jakémkoliv téma, týkající se mé práce a tuto diskusi vítám a považuji ji za součást mé práce. I na téma konkurzního řízení na místo ředitele naší školy jsem připraven diskutovat s každým, kdo o takovouto diskusi projeví zájem.

Ještě jedna poznámka, proč konkurz právě teď. Dle platné legislativy končí funkční období ředitele naší školy a zřizovatel dle této legislativy může buď současného ředitele ve funkci potvrdit, a to na funkční období 6 ti let a nebo může, v případě, že má negativní podněty k jeho práci nebo pochybnosti o správnosti osoby současného ředitele, vypsát na toto místo konkurzní řízení.

Zdeněk Kutina, starosta

Informace pro občany: MÍSTNÍ POPLATKY

Připomínáme našim občanům, které poplatky jsou povinni během kalendářního roku uhradit a lhůty splatnosti těchto poplatků. Úhradu lze provést buď v hotovosti do pokladny obecního úřadu, poštovní poukázkou, nebo přímo na účet obce vedený u Komerční banky Ústí nad Labem, č.ú. 3120411/0100. Ke každé platbě prováděné na účet obce u KB je vždy nutné uvést příslušný variabilní symbol, který Vám sdělí na Vaši žádost referentka obecního úřadu.

1. **Poplatek za popelnice** - platba za poskytovanou službu je prováděna formou pololetní platby, splatné **vždy k 31.03. a 30.09.** příslušného kalendářního roku, pokud se rozhodnete pro jednorázovou platbu, je splatná do **30.09.**
2. **Pronájem pozemku** - dle nájemní smlouvy je úhradu za užívání pozemku nájemce povinen zaplatit pronajímateli **nejpozději do 31.03.** každého kalendářního roku.
3. **Místní poplatek ze psa** - poplatek je dán Opatřením ZO č.1/2004 v platném znění, poplatek je nutno uhradit **nejpozději do 30.6.** příslušného kalendářního roku.

Dále Vás chceme informovat o pohledávkách - dlužích, které evidujeme za r. 2012, tak i o celkových dlužích k 31.12.2012.

1. ÚHRADA ZA POPELNICI

Pohledávka za r. 2012 **17.688,— Kč**
Celkové dluhy k 31.12.2012 **51.053,— Kč**

2. MÍSTNÍ POPLATEK ZE PSA

Pohledávka za r. 2012 **150,— Kč**
Celkové dluhy k 31.12.2012 **450,— Kč**

CELKEM DLUHY NA POPLATCÍCH ZA R. 201217.838,— Kč

OSTATNÍ DLUHY, I ZA PŘEDCHOZÍ ROKY, V CELKOVÉ VÝŠI K 31.12.2012

Prodej pozemků - nesplacené pozemky **63.480,— Kč**
Bytové hospodářství **45.657,— Kč**
Pronájem nebytových prostor **255.200,— Kč**
Pronájem pozemků **9.425,— Kč**
Pronájem pozemků - stánek **161.800,— Kč**

Všichni dlužníci jsou pravidelně upomínáni - je jim zaslána I. upomínka, II. upomínka, Upozornění na neuhrazený poplatek, Platební výměr a Výzva k zaplacení nedoplatku. Pokud nezaplatí ani po obdržení těchto písemností, je s nimi zahájeno exekuční řízení, přičemž některé dluhy se vymáhají přímo soudní cestou. Pokud se při exekučním řízení prokáže, že je dlužná částka na dlužníkovi nevymahatelná, schvaluje Zastupitelstvo obce Petrovice odpis těchto dluhů.

Zároveň upozorňujeme, že pokud dlužník na výzvu České pošty s.p. poštovní zásilkou nepřevezme a myslí si, že se tak vyhne placení, zásilka je mu i přesto po uplynutí 10tídení lhůty vložena do schránky a dnem doručení je den, kdy byla zásilka na poště připravena k převzetí a od této doby tedy začíná běžet lhůta, ke které se vztahují podmínky plnění dle zasláné zásilky.

Marcela Paichlová, referentka OÚ

Naše postní almužna

Sotvaže tzv. popeleční středou skončilo období bujarých a pestrobarevných vesnic-kých masopustních průvodů (ve městech spíše nejrůznějších spolkových bálů a plesů), nastal velký půst (tj. období 40-ti dnů před velikonočními svátky).

V postním období naši předchůdci a předkové měli ve zvyku odříci si co možná největší množství materiálních požitků (zejména v oblasti stolování - na stolech se vůbec neobjevovalo maso) a bujaré veselí (dokonce platil striktní zákaz uzavírání sňatků) běžně si během roku dopřávají. - To, co lidé tímto 40-ti denním postem a postním odříkáním ušetřili, náleželo darovat prostřednictvím „charity“ chudým a potřebným ať již ve svém okolí nebo někde na světě.

V letošním roce se Základní škole a Mateřské škole Petrovice ... zcela nečekaně naskytla jedinečná příležitost k poskytnutí tzv. postní almužny a tím také k oživení dnes již téměř zapomenuté tradice.

Až do Petrovic v Krušných horách se totiž „zatoulal“ e-mail rodičů Michalky Laníkové (* 2007) z Holešova, která trpí nevyléčitelnou metachromatickou leukodystrofií (genetickou nemocí) v horším stádiu, zda-li by bylo možné mezi dětmi, žáky, pracovníky petrovické školy a ... dalšími lidmi dobré vůle v Petrovicích a okolí zorganizovat sbírku víček z již použitých PET lahví za něž by mohli Michalce (blížeji viz.

www.michalka-lanikova.cz) pořídit speciálně upravenou autosedačku a další speciální potřebné polohovací pomůcky.

Pro nikoho není bezesporu tajemstvím, že děti, žáci, pracovníci a ... petrovické školy již několik let (konkrétně od roku 2007) sbírají PET lahve, které vykupuje firma Kovošrot Group CZ, a.s. z Děčína. - Víčka z těchto PET lahví



jsou ale povětšinou odšroubovávána, p. ukližečkou Jarmilou Novákovou obětavě tříděna podle barvy a následně shromažďována na půdě pro případ, že by děti a žáci spolu se svými učiteli chtěli, tak jako např. v měsíci červnu roku 2011 (tehdy při vytváření obrazu petrovické školy spotřebovali více než 29.300 ks víček z PET lahví), postavit na asfaltovém hřišti nějaký krásně barevný a k tomu skutečně velký obrazec.

Padlo proto rozhodnutí, že větší část takto nashromážděných víček z PET lahví spolu s žáky počátkem měsíce března 2013 (tj. v postním období) nabalíme do zapůjčených

(Pokračování na následující straně)

poštovních pytlů a prostřednictvím České pošty, která rodině Laníkových doručuje víčka z PET lahví zcela bezplatně, pošleme do Holešova. - A světe div se, nakonec jsme, ač to nikdo nečekal, dokázali naplnit hned osm vrchovatých pytlů s celkovou váhou přesahující 120 kg, a přitom nám ještě několik pytlů víček z PET lahví na půdě zbylo.

Chudých a potřebných je kolem nás víc než dost. - Ano, všem bezesporu pomoci nemůžeme, ale to v žádném případě neznamená, že nemůžeme v rámci svých skromných možností pomoci alespoň někomu z tohoto velkého množství.

My jsme v rámci svých možností v letošní poštovní době obdarovali Michalku Laníkovou, která díky nám - dětem, žáků, pracovníkům petrovické školy a ... dalším četným příznivcům petrovické školy, kteří se dokázali dobrovolně zříci „několika“ perně nasrádaných víček z PET lahví, dostala šanci prožít těch několik málo let, co jí ještě na tomto světě zbývají, co možná nejdůstojněji a nejpohodlněji.

Ano, možná by bylo lepší a dost možná i účinnější přispět rodině Laníkovým nějakou přiměřenou finanční částkou např. z tzv. sběrového fondu na zvláštní účet konta Bariéry 777 777 222 / 0800 (VS 075 114 7419), ale ... bylo by to skutečně pro petrovickou a krásnolesenskou drobotinu školou stále ještě povinnou náležitě výchovné? - Nutnost nabalení patřičného množství víček do pytlů a jejich následné pevné uvázání, opatrné snesení z půdy a přenesení na nedalekou poštu v rámci praktických činností u všech zúčastněných vyvolala nejenom dobrý pocit z dobře a poctivě vykonané práce ale i daleko větší radost z poskytnuté pomoci.

Jestliže si teď říkáte, kdybychom to věděli, určitě bychom také se sbírkou víček z PET lahví pomohli, máte stále možnost. - Vždyť ten, kdo skutečně pomoci chce, má k tomu nepřehledné množství nejrůznějších příležitostí a to nejenom v právě uplynulé době poštovní nýbrž po celý rok.

Ptáte se jak? Odpověď zní:

Snadno a navíc hned několika originálními způsoby:

- 1) I nadále můžete sbírat víčka z PET lahví a ty v jakémkoli množství odevzdat v petrovické škole, neb pomoc, stejně jako Michalka Laníková z Holešova, potřebuje nově také vážně nemocný Honzík Pavel (* 2010) z Kojetína.
- 2) Máte-li staré funkční nebo i opravitelné kolo (popřípadě nějaké ty ještě použitelné náhradní díly), můžete jej do konce školního roku 2013 nabídnout Střední škole stavební a technické v Ústí nad Labem (ul. U Panského dvora 1006), která se zapojila do celostátní Sbirky

kol pro Afriku. - Kola budou odeslána do Afriky, kde poslouží chudým žákům, jenž v současné době musí denně dosti daleko docházet do školy.

- 3) Stále je také možno z dopisů, pohlednic, ... odstrhávat a v petrovické škole odevzdávat v jakémkoli množství použité poštovní nejenom české známky. - Tímto způsobem se již podařilo nasrádat několik ne skutečných kilogramů známek, jenž díky Hnutí Rodina z Hradce Králové pomohou chudým a skutečně potřebným v tzv. třetím světě.
- 4) Nově můžete dokonce na dobrou věc darovat staré, nedávno nebo již dávno neplatné, české i světové mince a bankovky (dokonce i tuzevové bony), jenž jste si nestačili včas vyměnit nebo při svých cestách po zahraničí utratit a nyní již nejsou v oběhu.
- 5) Podpořit samozřejmě můžete i samotnou petrovickou školu a to celoročním sběrem starého papíru

Nevyhadzujte, prosím, mezi odpady z Vašeho pohledu zcela bezcenné a již nepotřebné věci, které ale někde mohou ještě někomu pomoci a snažte se svým příkladem povzbudit k malým avšak toliko potřebným dobrým skutkům i jiné ve svém okolí. - Nikdy totiž nevíte, jestli někdy nebudete obdobnou pomoc potřebovat i Vy sami.

Sběrný kontejner na textil a obuv nově také v Petrovicích

Od počátku měsíce dubna 2013 mají (prozatím pouze po dobu jednoho roku - tj. do měsíce dubna 2014) už i obyvatelé Petrovic, Krásného Lesa a Nakléřova nově možnost bezplatně vhadzovat veškerý nepotřebný textilní materiál (jako např. textil, lůžkoviny, záclony, hračky a boty) do volně přístupného kontejneru na textil a obuv umístěného před budovou Základní školy a Mateřské školy Petrovice ... označeného logem fa Re-Co Czech.

Tímto způsobem likvidace textilního odpadu vznikla možnost prospět svým dílem nejenom skutečně potřebným (darované věci jsou totiž nejdříve fa Re-Co Czech rozříděné a ty z nich vhodné nabídnuty nejrůznějším charitativním společenstvem, které pro ně najdou využití), ale také aktivního zapojení se do ve světě zcela běžné ekologické recyklace již nepoužitelného a nepotřebného textilního odpadu.

Dvojazyčná informační tabule

Vzhledem k pozvolna rostoucímu zájmu turistů z tzv. obou stran státní hranice o návštěvu našich kabriolet ruin svatomikulášského farního kostela, byla na počátku kalendářního roku 2013 na venkovní zdi kostela umístěna dosti rozměrná dvojazyčná informační tabule, která všechny návštěvníky se zájmem dozvědět se něco bližšího, stručně informuje v češtině a němčině nejenom o bohaté historii kostela, nýbrž také o současných snahách Obce Petrovice vedoucích k jeho opravě a znovu oživení.

V této souvislosti je bezesporu potřeba vyslovit patřičný dík Mgr. A. Kortanové - Svobodové za zhotovení bezplatného překladu českého textu do němčiny a p. P. Doležalovi za zprostředkování náležitých grafických zpracování a následného zhotovení informační tabule.



Petrovice získali certifikované relikvie III. stupně sv. biskupa Mikuláše

Počátkem kalendářního roku 2013 se Petrovický spolek pro obnovu a zachování tradic, za podpory Obce Petrovice, obrátil na Jeho Exelenci Msgre Francesca Catucciho - arcibiskupa v městě Bari s žádostí, zda-by bylo možné získat relikvie sv. biskupa Mikuláše pro dochovaný hlavní oltář sv. Mikuláše v kabriolet ruinách farního kostela sv. Mikuláše v Petrovicích.

„... Sv. Mikuláš (* asi 280 - 286 v Patrasu - + 6. prosince asi 345 - 352 v Myře) se stal kolem roku 300 biskupem v městě Myra (dnešní Demre v Turecku).

Už za svého života byl velmi oblíbený mezi lidem, proslul štědrostí k potřebným a ochranou nespravedlivě obviněných. - Je vyzván proti strachu a vodním pohromám, kvůli znovuzískání odcizených věcí a na ochranu před zloději.

Stal se patronem námořníků, obchodníků, právníků, ...“

Výše uváděná žádost byla zdůvodněna takto:

„... V současné době se snahy všech členů a četných příznivců Petrovického spolku pro obnovu a zachování tradic upírají k obnově dochovaného kamenného torza hlavního oltáře z roku 1695, na jehož oltářní mense má být dne 29. června 2013 sloužena nejenom děkovaná mše sv. u příležitosti 220-ti let trvání petrovického kostela, ale zároveň u příležitosti připomínky uplynulých 200-tě let od slavné „Napoleónské“ bitvy u Chlumce zádušní mše sv. za zde padlé a pohřbené vojáky původem snad z celé Evropy.

A právě v této souvislosti se na Vás obracíme s prosbou o případnou pomoc, neb z menzy dochovaného hlavního oltáře farního kostela sv. biskupa Mikuláše byl na konci 80.-tých let 20. století (tj. po propadu střechy) odvezen relikviář, který se nám ani za pomocí litoměřického biskupství nepodařilo dohledat. - Byli bychom proto velice rádi tomu, kdybychom mohli na závěr námi prováděné rekonstrukce torza hlavního oltáře farního kostela sv. biskupa Mikuláše v Petrovicích do oltářní menzy nechat vložit relikviář nový, který by obsahoval malou relikvii sv. biskupa Mikuláše, kterému naši předchůdci zasvětili kostel a zároveň světili ochranu nad celou naší obcí.

Jsmo si plně vědomi toho, že relikvii sv. biskupa Mikuláše, který se těší mezi věřícími nejenom římskokatolického vyznání celosvětové úctě, nemůže získat jen tak někdo a snad už vůbec ne nepatrná obec v českém pohraničí, kde se pouze 53 jejich obyvatel hlásí k římskokatolické církvi, ale v duchu evangelijního úsloví: „Pros a bude ti dáno, tlučte a otevře se Vám“ se na Vás obracíme s pokornou prosbou o případné zprostředkování darování relikvie sv. biskupa Mikuláše pro farní kostel sv. biskupa Mikuláše v Petrovicích.

Přítomnost alespoň nepatrného ostatku sv. biskupa Mikuláše v hlavním oltáři našeho kostela by byla nejenom povzbuzením víry, naděje a lásky oněch několika nepatrných avšak stále ještě věřících, kteří jsou již let bez svého pastýře (současný exkurendo duchovní správce má na starosti dalších cca 20 farností), ale zároveň by se mohly stát novým cílem pouťníků - turistů, kteří by svou návštěvou oživovali doposud chladné zdi kabriolet torza farního kostela sv. biskupa Mikuláše v Petrovicích.

Pro místní nepatrnou obec věřících by bylo neskonálním vyznamenáním, kdyby směli putovat ke hrobu sv. Mikuláše do italského města Bari s vidinou, že na zpáteční cestu do Petrovic s sebou ponесou jeho nepatrnou relikvii. - Možná se Vám ve Vašich očích bude zdát tento sen několika málo obyvatel žijících od Vás velmi vzdálených Petrovic poněkud nesmělý ba až troufalý, ale vězte, že přítomnost svěťce, který vždy myslel na četné potřeby druhých a pomáhal jim ze všech svých sil v si-

tuacích pro ně nejtěžších, by byla skutečným povzbuzením dávajícím naději v tolik let ba přímo desetiletí trvajícím všeobecné beznaději. ...“

I přesto, že J. M. čestný kanovník Mgr. Miroslav Šimáček - exc. administrátor v Petrovicích odmítl podpořit tento záměr, Petrovický spolek pro obnovu a zachování tradic získal nad veškeré očekávání téměř obratem od P. Lorenza Lorusa OP - rektora baziliky sv. Mikuláše certifikovanou relikvii III. stupně sv. biskupa Mikuláše - tj. vodu vytékající „z hrobu“ sv. biskupa Mikuláše.

„... Pro větší slávu Boží a úctu svých Svatých, tímto potvrzujeme, že tekutina v této lahvičce, nesoucí pečeť naší Baziliky, vytékala z hrobu, ve kterém leží kosti svatého divotvůrce Mikuláše - biskupa Myry. ... Dekrace na láhvi je práce místních umělců, kteří tradičně malují láhve svatě čisté vody. ...“

Ano, nejedná se sice o relikvii I. nebo II. stupně, o něž bylo původně Petrovickým spolkem pro obnovu a zachování tradic usilováno, nýbrž o relikvii III. stupně, ale i přesto tato skutečnost je, ač se to mnohým nemusí nikterak pozdávat, nevšedním a nikterak nezanedbatelným významem pro snahy Petrovického spolku pro obnovu a zachování tradic ohledně obnovy kabriolet ruin farního kostela sv. Mikuláše v Petrovicích.

Získané relikvie III. stupně s ostatky sv. biskupa Mikuláše - ochránce Petrovic během své pastorační návštěvy Petrovic v Krušných horách v sobotu dne 29. června 2013 požehná Jeho Exelence Jan Baxant - litoměřický biskup a následně vystaví k veřejné úctě na hlavním oltáři sv. Mikuláše v kabriolet ruinách farního kostela sv. Mikuláše v Petrovicích.





Šachový turnaj „Větruše cup“

V sobotu dne 23. března 2013 se hned 5 žáků naší školy, kteří od pololetí školního roku 2012 / 2013 navštěvují šachový kroužek vedený p. učitelem Mgr. Pavlem Figurou, dobrovolně a ve svém vlastním volnu zúčastnilo šachového turnaje „Větruše cup“ na Větruši v Ústí nad Labem.

Konkrétně se jednalo o Petra Do z I. třídy, 1. ročníku, Lukáše Pomajzla z II. třídy, 2. ročníku, Linh Mai (Lindu) Vuong z II. třídy, 3. ročníku, Víta Chmátala a Filipa Kopeckého ze III. třídy, 5. ročníku.

I přesto, že k šachovnicím v části šachového turnaje „Větruše cup“ vyhrazené pro nikterak registrované hráče (tj. amatéry) neusedlo příliš mnoho hráčů, bylo s kým poměřovat svůj šachový um a znalosti.

V kategorii mladších hráčů (tj. do 10 let) se utkalo 7, v kategorii starších hráčů (tj. do 19 let) 11 hráčů a v kategorii dospělých pouze 3 hráči.

V rámci turnaje musel každý účastník sehrát hned 6 časově omezených partií, kdy každý hráč měl na hru vyhrazeno 12,3 minut (tj. 2 x 12,3 minut).

„Větruše cup“ nebyl jenom a pouze o královské hře, jak by se někdo mohl domnívat, nýbrž také alespoň trochu o netradiční zábavě. - Při poledním bloudění v přírodním a následovně také zrcadlovém bludišti se velice rychle zapomínalo na všechny neúspěchy z prvních tří dopoledních šachových partií a zároveň nabírala toliko potřebná nová síla a chuť k partiím následujícím.

A jak že jsme vlastně dopadli?

V kategorii mladších hráčů jsme díky 6 výhrám Linh Mai (Lindě) Vuong tak říkajíc s přehledem získali zlatou medaili a zároveň díky 3 výhrám a jednomu patu (remíze) Petra Do i bronzovou medaili.

V kategorii starších hráčů jsme již tak úspěšní bohužel nebyli, ale ... vskutku velké uznání si zaslouží Lukáš Pomajzl, který, ač se s královskou hrou teprve seznamuje a určité tahy nemá ještě příliš zažitě, měl v sobě tolik odvahy a na turnaj se i s vidinou, že s největ-



ší pravděpodobností nevyhraje ani jednu partii, přeci jenom přihlásil.

Na turnaj jsme se nepřihlásili proto, abychom vyhráli, i když ... , ale zejména proto, abychom nastřádali toliko pro nás potřebné hráčské zkušenosti. - Snad právě díky této cenné zkušenosti budeme příště (zejména v kategorii starších žáků) alespoň o něco málo úspěšnější.

„V každé partii naleznete chyby, ale ten kdo jich udělá méně, vyhrává.“

Jára Cimrman

jméno a příjmení	kolo / body						body celkem
	1.	2.	3.	4.	5.	6.	
LinhMaiVuong	1	1	1	1	1	1	6
Petr Do	1	0	0,5	1	1	0	3,5
Vít Chmátal	0	0	0,5	1	0	1	2,5
Filip Kopecký	0	1	0	0	1	1	3
Lukáš Pomajzl	0	0	1	0	0	0	1

Jak jsme zcela netradičně krmili zvířátka v lese

Jak už to u nás v Petrovicích bývá, zima nám zase ukázala, že její vláda ještě neskončila a tak nám od pondělí nadělila tolik sněhu, že ani zvířátka v lese by nebyla schopná si vyhrabat potravu. - Tak jsme se rozhodli zvířátkům pomoci.

Ve čtvrtek dne 18. února 2013 jsem poprosili Sbor dobrovolných hasičů Petrovice, zda by nás zavezli jejich rolbou ke krmelci p. Žarnovského. - Po svačince už na nás čekala připravená rolba ... naložili jsme tam dva pytle sena, kaštánky, které jsme na podzim poctivě sbírali a připravený řetěz ze samých dobrot. Nejprve jsme se trochu báli nastoupit, ale když nás p. řidič Walter Wolf ujistil, že to bude jízda, jakou jsme ještě nezažili, začali jsme se těšit až se rolba konečně rozjede.



Cesta byla úžasná. Rolba se klepala a skákala, kopec pro ni nebyl žádnou překážkou. Navštívili jsme s ní i nemocnou pani učitelku Janu Kabeláčovou a vydali se směrem ke krmelci. - Při vyskakování z rolby jsme zjistili, že všude kolem nás je skoro metr sněhu. O to víc se nám krmení líbilo. Byli jsme jako ve sněhovém bazénu.

Byl to moc pěkný den, na který budeme dlouho vzpomínat.

sl. učitelka **Radka Wolfová**

Kulturní středisko města Ústí nad Labem

udělují:

DIPLOM

Mateřské škole

PETROVICE

ZA 1. MÍSTO

ve výtvarné soutěži:

„O nejhezčí ústeckou kraslice“

V Ústí nad Labem dne 27.3.2013

Velikonoce v Ústí nad Labem

Předtím než se děti z MŠ Petrovice rozutekly na Velikonoce domů, zúčastnily se velikonoční soutěže v Kulturním středisku v Ústí nad Labem. Přihlášeno bylo několik prací v různých kategoriích - „Nejlepší velikonoční výtvarná práce do 4 let“, „Nejlepší velikonoční výtvarná práce do 6 -ti let“ a „Nejhezčí ústecká kraslice“.

Kromě samotné soutěže se děti mohly zúčastnit divadelního představení a velikonočních dílniček v KS Ústí nad Labem. Této možnosti jsme samozřejmě využili a ve středu 27. 3. jsme se do Ústí nad Labem vypravili. V sále KS Ústí nad Labem jsme se usadili a shlédli veselé představení o Velikonocích a příslušných tradicích. Po představení následovalo vyhlášení výsledků soutěže. K naší velké radosti jsme zjistili, že děti z naší MŠ obsadily 1. místo v kategorii „Nejhezčí ústecká kraslice“. Děti byly pozvány na podium, kde převzaly ceny, diplom a samozřejmě gratulace, po kterých se mohly odebrat na výše uvedené velikonoční dílničky.

Velikonoční dílničky v KS Ústí nad Labem tvořilo několik stanovišť, na kterých si děti mohly ozdobit vlastní kraslice. My jsme stáčili navštívit stanoviště dvě a ozdobené kraslice si děti odnesly domů spolu se zajímavým velikonočním zážitkem.

Jsmo rádi, že jsme se soutěže účastnili a děkujeme organizátorům akce za zajímavé velikonoční dopoledne.
p. uč. **Petr Vach**, ZŠ a MŠ Petrovice

P. MINISTR VYZNAMENAL P. UČITELKU

Ve středu dne 27. března 2013 krátce po 13 h ve Zlatém sále Lichtenštejnského paláce v Praze začal p. ministr školství, mládeže a tělovýchovy Prof. PhDr. Petr Fiala, Ph.D., LL.M. postupně předávat Medaili Ministerstva školství, mládeže a tělovýchovy vybraným 45 pracovníkům ve školství a to nejenom z České republiky.

Medaili Ministerstva školství, mládeže a tělovýchovy, která je nejvyšším resortním (tj. školským) oceněním, uděluje ministr školství, mládeže a tělovýchovy každoročně (od roku 1997) u příležitosti „Dne učitelů“.

Mezi 14-ti bezesporu po právu vyznamenanými Medailí Ministerstva školství, mládeže a tělovýchovy (nejvyššího - tj. 1. stupně) byla letos i p. učitelka Eva Škultétyová, pro níž je pedagogické působení řečeno jednoduše a prostě srdeční záležitostí. - Denní možnost kontaktu s žáky jí zcela doslova a do písmene naplňuje.

Kvůli dlouhodobějším zdravotním obtížím se však na slavnostní ceremoniál musel vydat do Prahy tzv. v zastoupení její žák - Jakub Sedláček z Petrovic, který za p. učitelku Evu Škultétyovou z rukou p. ministra převzal Medaili MŠMT:

„Za dlouholetou vynikající pedagogickou činnost vykonávanou mnohdy nad rámec svých povinností, díky níž si vydobyla všeobecnou oblibu jak u žáků tak jejich zákonných zástupců.“ což u mnohých přítomných zasloužilých pedagogů vyvolalo skutečné dojetí.

Ano. - Medaili Ministerstva školství, mládeže a tělovýchovy už několikrát přebíral někdo za někoho v zastoupení (vesměs se jednalo o velmi blízkého rodinného příslušníka), ale ještě nikdy to nebyl žák (navíc školou stále ještě povinný), který má svého učitele (promiňte - p. učitelku)



Ocenění pedagogové a jejich doprovod.



Jakub Sedláček předává p. uč. E. Škultétyové jménem p. ministra ocenění.



Jakub Sedláček přebírá od pana ministra ocenění pro paní učitelku E. Škultétyovou.



Jakub Sedláček s oceněním pro p. učitelku Evu Škultétyovou.

nejenom v oblíbě ale také k němu chová patřičný respekt a nefalšovanou úctu.

p. učitelka Eva Škultétyová působila „v aktivní službě“ (tj. do svého pensionování v roce 2000) úctyhodných 39 let. - Začínala na Základní devítileté škole v Jirkově, odkud přešla na Základní devítiletou školu v Libouchci. Krátce působila na Základní devítileté škole v Ústí nad Labem, aby se nakonec opětovně vrátila na Základní školu a Mateřskou školu v Libouchci.

Je to typ pedagogického pracovníka, který i přes skutečnost, že od konce školního roku 2009 / 2010 si může užívat zaslouženého odpočinku, vždy a ochotně v případě potřeby předstupuje před libouchecké, petrovické a tiské žáky a snaží se jim předat nejenom co možná nejvíce vědomostí, ale také kus svého velkého životního moudra.

„Svým pedagogickým umem a navíc i taktem se nesmazatelně zapsala do neskutečného množství dětských srdcí v celém příhraničním krušnohorském mikroregionu.“

Je nesporné, že p. učitelka Eva Škultétyová, která v tomto kalendářním roce 2013 oslaví významné životní jubileum, není nikterak známá v nad regionálním natož pak v celostátním popřípadě mezinárodním měřítku, ale pro vesměs malotřídní školy v krušnohorském pohraničí je p. učitelka, která se jen tak před něčím nezalekne, nevýslovným přínosem.

„Její neskutečně silný životní příklad bezúhonného člověka, který dokázal s opravdovou pokorou a odevzdaností přijmout nejednu ránu osudu, a navíc skutečného pedagoga s velkým „P“ (ba přímo pedagoga - de luxe), dokáže za všech okolností blahodárně prozářit a povzbudit všechny (zejména současně pedagogické ale i nepedagogické pracovníky) ve svém okolí. - Kéž by v našem okolí bylo lidí, od nichž je možné načerpat bohatá životní moudra a zároveň se mnohému dobrému přiučit, co možná nejvíce.“

Kde všude se dá učit vlastivěda ... ?

Ten, kdo si přečetl nadpis tohoto článku a k tomu se ještě navíc rozhodl do něho blíže-ji zašít, bezesporu tuší a zároveň taktéž po právu očekává, že se bude jednat o něco vsutku jedinečného, co se běžně nedá zažít.

V pátek dne 1. března 2013 se totiž výuka vlastivědy ve III. třídě, 4. ročníku, při níž se Natálie Gulyášová (ze zdravotních důvodů jel náhradník - Vít Chmátal), Petr Chmátal a Mai Anh Říhová měli dozvědět něco bližšího o životě ale zejména mučednické smrti českého knížete Václava, nebyla realizována ve škole, ale přímo v místech tzv. historického dění. - Tj. ve Staré Boleslavi, kde se pro výuku petrovických žáků podařilo bezplatně zapůjčit nejenom baziliku sv. Václava (včetně možnosti přístupu do krypty sv. Kosmy a Damiána), nýbrž také farní kostel Nanebevzetí Panny Marie se slavným Palladiem země české.

Hned ráno jsme se vydali s náležitou naší „vlastivědnou“ výbavou v kufru auta (tj. dřevěnými meči, dřevěnou sekerou, papírovým brněním, ... , no a samozřejmě různobarevnými látkami s jednoduchými sponami pro uchycení) do Staré Boleslavi.

U postranní branky románské baziliky sv. Václava ve Staré Boleslavi nás přesně v 10 h přivítala p. Jožka Janáková, která se stala naší celodenní průvodkyní. - Nejdříve jsme si celou baziliku sv. Václava (včetně krypty sv. Kosmy a Damiána) v klidu a pozorně prohlédli a při tom náležitě zvěděli to pro nás nejdůležitější: co, kde, jak, proč, ... no a hned nato jsme se pokusili již kvůli p. Jožce Janákové, která se uvolila stát se pro nás toliko cenným a vítaným pozorným divákem, přenést o více než tisíc let zpátky a co možná nepřesvědčivěji zrekonstruovat všechny události z úsvitu českých dějin.

Naše historická rekonstrukce začínala, pro mnohé velice překvapivě, až na Velké Moravě (snad v Mikulově), kde se nechal od arcibiskupa Metoděje křestní vodou pokřtít kníže Bořivoj - manžel kněžny Ludmily, jenž jako pohan nesměl zasednout k jednomu stolu s křesťany.

Tehdy se představitel knížete Bořivoje sklonil u prastaré kamenné křtitelnice v pravé boční

lodi baziliky sv. Václava, u níž měl být dle tradice pokřtěn arcibiskupem Metodějem samotný sv. Václav, a s největší pokorou požádal arcibiskupa Metoděje o udělení svátosti křtu. - Představitel Metoděje symbolicky ze křtitelnice nabral křestní vodu a se slovy: „Bořivoji, já Tebe křtím ve jménu Otce, i Syna i Ducha svatého“ prvního písemně doloženého českého knížete pokřtil.

Po té jsme se postranním úzkým a poměrně příkrým schodištěm přesunuli do přední části krypty sv. Kosmy a Damiána tvořené nádhernými románskými kamennými sloupy.

Náš příběh vzápětí pokračoval scénou z konce šťastného období dospívání knížete Václava na hradě Tetíně, kde byla v roce 921 najatými vrahy Tunnou a Gommonem svým vlastním šátkem uškrcena a také pohřbena kněžna Ludmila - babička a vychovatelka sv. Václava.

Představitelka kněžny Ludmily úpěnlivě ba přímo srdce vroucně prosila své dva vrahy, kteří jí dopřáli chvíli na poslední modlitbu, o usmrcení mečem, ale ti se nedali těmito nářky a prosbami nikterak obměkčit. Dle příkazu snachy Drahomíry ze Stodor starou kněžnu, která nekladla pražádný odpor, uškrtli. ... - Její mrtvé tělo bylo důstojně pohřbeno u hradeb Tetína, ale i to popudilo Drahomíru a nad tím místem nechala v zápětí postavit chrám sv. Michala, aby zázraky, které se smrti Ludmily začali dít, nebyly přičítány Ludmile, ale právě sv. Michalovi.

Nakonec jsme se přesunuli do centrální části krypty a co možná nejdetailněji se zaměřili na poslední chvíle života knížete Václava (tj. na noc z 27. na 28. září roku 929, případně roku 935).

Zde jsme však tak trochu selhali, neb představitel sv. Václava na následky bodného zranění zemřel dříve, než stačil odpustit svému bratrovi Boleslavovi, kterého navíc hrál skutečný rodný bratr hlavního představitel, jeho bratrovražedný zavrženíhodný zločin. - Nu co, nikdo přece není dokonalý, a protože jsme měli dost času, závěrečnou scénu jsme proto sehraji ještě jednou a tentokrát zcela správně.



Vražda knížete Václava.



Tím ale naše návštěva Staré Boleslavi ještě ani zdaleka neskončila. - Málokdo totiž ví o tom, že kníže Václav přijel do Staré Boleslavi (Pokračování na následující straně)



Před Palladiem země české.



Před bazilikou sv. Václava ve Staré Boleslavi.

vi spolu se svým sluhou bl. Podivenem (známý zejména z anglické vánoční balady Dobrý král Václav - „Good King Wenceslas“).

Z baziliky sv. Václava, kde jsme na rozloučenou společně „zapěli“ starobylý Svatováclavský chorál, jsme se tedy vydali po stopách bl. Podivena. - Vyšli jsme branou z původního města a ocitli se na prostranství před farním kostelem Nanebevzetí Panny Marie, kde bl. Podiven při útěku, dříve než byl vrahy svého pána dopaden a takéž zákeřně zabit, ukryl nebo snad jenom náhodně ztratil vzácný mariánský přívěsek (tzv. Palladium - dar arcibiskupa Metoděje) sv. Václava.

Tehdy jsme měli jedinečnou příležitost nejenom si jej, před běžnými návštěvníky mimo poutnickou sezónu uschované v nedobytné chrámové pokladnici, zcela z blízka prohlédnout, ale zároveň slyšet slavnostně pronášená latinská slova mariánské modlitby: „Ave Maria, gratia plena, Dominus tecum. ...“, které před tímto mariánským medailonem bezesporu vyslovoval i samotný sv. Václav.

A abychom toho za celý den neviděli málo, neváhali jsme, ač jsme byli již dosti promrzlí, před rozloučením se s p. Jožkou Janákovou nahlédnout ještě krátce do jednoho nepříliš velkého a poutníkům známého kostelního zákoutí, ve kterém je uchovávaný prostý dřevěný relikviář s ostatky posledního rakouského císaře a českého krále bl. Karla I. Habsburského, který vlastnil v sousedním Brandýse nad Labem zámek a do Staré Boleslavi sám se svými radostmi a strastmi putoval.

Velice nás však mrzelo, že na zpáteční cestě nám již nevyšel dosta-



Místo, kde byl zabit kníže Václav.

tek času k zastávce v Praze, kde jsme ještě chtěli navštívit na Pražském hradě v katedrále sv. Víta, Václava a Vojtěcha všem Čechům toliko známou kapli sv. Václava a v nedaleké románské bazilice sv. Jiří hrob kněžny Ludmily. - Škoda, snad někdy příště.

Vzpomínka na zaniklé Velikonoční jízdy v Krásném Lese

Velikonoční jízdy také Jízda kolem osení (německy Osterreiten také Kreuzreiten) byly zpravidla do roku 1938 (již méně často až do konce II. světové války) hojně konány na Boží hod velikonoční (tj. velikonoční neděli) v hornoluzické oblasti nebo v českém pohraničí s převahou obyvatel německé národnosti.

Jde o procesí jezdců na koních s cylindry, kteří vyjíždějí od farního kostela do okolních osad bez kostela zvěstovat Zmrtvýchvstání Páně.

Nejprve všichni jezdci přijmou pověření a požehnání od místního duchovního správce. - Pak slavnostně po tři krát objedou farní chrám, přičemž z rukou duchovního správce postupně přebírají korouhve (vesměs červené prapory s vyobrazením nějaké biblické události nebo světce) a nakonec tzv. „Krojcfotr“ středně velký kříž s Ježíšovým mrtvým tělem ozdobený červenou štolou.

Dříve než se jezdci v párech pod vedením Krojcfotra vydají na cestu, všichni uctí poklekutím kříž.

Původně se o Božím hodu velikonočním konaly velikonoční jízdy dvě. - Dopoledne vyráželi s radostnou zvěstí o zmrtvýchvstání Páně ženatí muži a po obědě svobodní mládenci. Možnost účastnit ve velikonoční jízdě považovali všichni jezdci za nanejvýš čestný a velmi významný úkol.

Jezdci, kteří se velikonoční jízdy účastí poprvé, mívali na klopě černého kabátce připnutý myrtoový věneček, ... Pro změnu ti co se účastní velikonoční jízdy po 25-té, pak věneček stříbrný, a ti, co jedou velikonoční jízdu již po 50-té, pak věneček zlatý.

Velikonoční jízdy v Krásném Lese zcela ustaly v dobách nuceného odchodu původních obyvatel německé národnosti (tj. kolem roku



Velikonoční jízda v Krásném Lese v roce 1936-1937.

1946). - Tento prastarý velikonoční zvyk se do současnosti na území České republiky v nezměněné podobě kontinuálně dochoval sice jenom v Lukavci ve Slezsku, ale rok od roku je čím dál tím více míst (zejména v pohraničních obcích Krušných hor - např. v Mikulášovicích), kde se o obnovu Velikonočních jízd s úspěchem snaží.

Nic ale není definitivně ztraceno! Pakliže by se mezi obyvateli Krásného Lese a popřípadě také Petrovic do budoucna našlo několik ochotných aktivních účastníků Velikonoční jízdy, bezesporu by se tento prastarý zvyk našich předků a předchůdců podařilo i po více než 70-ti letech pauze náležitě a s patřičnou pompou obnovit.

Petrýsek informuje...

Hodně z Vás se ptá, co se v Klubu maminek děje a představuje si jeho náplň jako setkávání několik mamin nad hrnkem kafe, jak tlachají o dětech, módě, vaření a řeší, kde se co šustne.

Omyl, hlavní náplní je možnost pro děti předškolového věku dostat se do dětského kolektivu. Děti zde získávají zkušenosti s vrstevníky, hrají si, věnují se drobnému tvoření, tancují nebo cvičí s říkankami, poslouchají četbu a tím rozvíjejí své fyzické a psychické schopnosti. Pro rodiče je tu jedna z příležitostí, kdy si „svléci domácí tepláky“ a dostat se „mezi lidi“, možnost se seberealizovat a objevit u sebe skryté dovednosti. V současné době se u nás potkává pravidelně šest dětí od čtyř maminek a jednoho tatínka, nejmladšímu dítěti je 9 měsíců. Připravujeme pravidelné programy i jednorázové akce. Informace na www.klubmaminekpetrysek.webnode.cz nebo na tel. č. 601350635. Přejďte mezi nás každé úterý a čtvrtek od 9.00 do 11.30, budeme rádi.

Tým Klubu maminek Petrýsek



Žádost o pomoc

Vážení občané, žáci ZŠ a MŠ Tisá, p. o. se přihlásili do ekologické kampaně „Když méně znamená více, aneb snížíme množství odpadu“. V kampani se zaměřujeme na třídění odpadu nejen ve škole, ale i doma. Jednou částí celého plánu si stanovili i zhodnotit situaci v obci (Petrovice, Tisá). Prosíme vás o vyplnění dotazníku a jeho odevzdání na obecním úřadě do 24.4. 2013. Výsledky zpracujeme a seznámíme vás s nimi. Děkujeme vám za váš čas, který jste vyplnění věnovali.

Martina Šimáňová, učitelka přírodovědného semináře.

	1. Doma třídíme (zaškrtněte pokud třídíte)	2. Netřídíme , proč? (uveďte možnost A – G, popř. jiný důvod) A- nemám čas, B- nevím, proč třídít, C- popelnice jsou daleko, D- nevím, jak třídít, E- nebaví mě to, F- nikdo z mého okolí netřídí, G- nejsou nádoby
a. papír		
b. sklo		
c. plasty		
d. textil		
e. bio - kompost		
f. nápojový karton		
g. baterie, elektronika		



Usnesení ZO Petrovice č. 23/2012 ze dne 12. 9. 2012

Volební období 2010 - 2014

I. ZO SCHVALUJE:

1. ověřovatele zápisu ze zasedání ZO č. 23 - p. Ladislava Žáka a p. Patricka Doležala
2. program jednání 23. zasedání ZO ve volebním období 2010 - 2014
3. provedení opravy havárie kanalizace u domu č.p. 343 fi. JKNstavby za cenu 111.756,—Kč
4. prodej TKR společnosti TETA s.r.o. za cenu 100.000,—Kč stanovenou dle „Odborného posudku Ocenění movitého majetku - strojní a technologické zařízení“ znalce Ing. Jiřího Řihy, kterým stanovil obvyklou (tržní, obchodovatelnou, obecnou) cenu Rozvodů kabelové televize Petrovice a Krásný Les v majetku obce Petrovice.
5. pronájem části p.p.č. 1390/13 k.ú. Petrovice u Chabařovic o výměře 400 m² paní Františky Beličkové na zahradu za cenu dle Opatření ZO č.1/2004 v platném znění
6. pronájem parcely č. 214, k.ú. Petrovice u Chabařovic panu Josefu Havlovi na zahrádku za cenu dle Opatření ZO č.1/2004 v platném znění
7. rozpočtové opatření č. 1/2012 ve výši 1.937.000,- Kč
8. dodatek č.1 k SOD č. 064/2012 s fi N-ADAM s.r.o. jehož předmětem jsou vícepráce v hodnotě 20.120,— Kč bez DPH
9. zapojení obce do přípravy a realizace oslav 200. výročí bitvy u Chlumce a s příspěvkem 7 000,—Kč na vytvoření loga této akce.
10. rozšíření zásobníku projektů Strategického plánu rozvoje MAS LS dle návrhu předloženého Patrickem Doležalem.
11. zástupce obce ve školské radě Základní školy a Mateřské školy Petrovice Ve složení: paní Ludmila Boumová a paní Hana Kočová.
12. pronájem sálu na dny 28. - 30.6.2013 „Spolku bývalých Petrovičáků“

II. ZO NESCHVALUJE:

1. smlouvu o spolupráci jejímž předmětem je instalace fotovoltaických článků na části střechy budovy školy.
2. přijetí OZV o regulaci hlučných činností.

III. ZO UKLÁDÁ:

1. starostovi objednat u dodavatele přistavení 6 ks nádob na separovaný odpad do obce - 3 ks PLAST, 2 ks SKLO, 1 ks PAPÍR
2. starostovi a místostarostovi konzultovat s ošetřujícím lékařem stav a potřeby opatrovance a jeho matky a prověřit možnosti umístění opatrovance a jeho matku do sociálního ústavu.
3. starostovi pozvat majitele nemovitostí užívajících místní komunikaci - p.p.č. 1700/6 k.ú. Petrovice u Chabařovic na příští zasedání ZO k projednání stížnosti na umístění brány na této komunikaci.

4. místostarostovi provést místní šetření v domě č.p.198 - byt č.2 k zjištění stavu dřezu a skříňky
5. starostovi pozvat na příští zasedání ZO ing. Pavla Petruše

IV. ZO POŽADUJE:

1. doplnění žádosti Mgr. Petry Rendlové č.j. 717/12/ o jednoduchou projektovou dokumentaci, ze které bude patrný rozsah a způsob zpevnění přístupové komunikace k p.p.č. 131/4 k.ú. Petrovice u Chabařovic.

V. ZO POVĚŘUJE:

1. starostu jednáním s fyzickými osobami - vlastníky pozemků v současnosti zastavěných chodníkem v majetku obce o úplatném převodu těchto pozemků za stejnou cenu za jakou obec prodává pozemky fyzickým osobám tj. 40,—Kč/m², s tím, že veškeré náklady s převodem pozemků související ponese obec.
2. pana Rudolfa Glasera obstaráním konkurenční nabídky na výsadbu 3 ks stromů u hřiště v Krásném Lese.

V Petrovicích dne 17. října 2012

Zapsala **Vladimíra Wolfová**

Ověřili: **Ladislav Žák**, zastupitel obce

Patrick Doležal, zastupitel obce

Zdeněk Kutina, starosta

Usnesení ZO Petrovice č. 24/2012 ze dne 14.11.2012

Volební období 2010 - 2014

I. ZO SCHVALUJE:

1. ověřovatele zápisu ze zasedání ZO č. 24 - p. Lenku Kremrovou a p. Petra Pengla
2. program jednání 24. zasedání ZO ve volebním období 2010 - 2014
3. prodej p.p.č. 908/21 k.ú. Krásný Les v Krušných horách ŘSD ČR, za cenu dle znaleckého posudku
4. navýšení úplaty za předškolní vzdělávání v Mateřské škole na 200,—Kč za kalendářní měsíc s platností od 1. ledna 2013
5. vyúčtování provozu a údržby TKR Petrovice za období 01 -10/ 2012 ve výši -135.054,— Kč
6. pořízení a montáž 10 ks oken v přízemí budovy č.p. 1 dle nabídky fi. N-ADAM s.r.o. za cenu 110. 935,—Kč včetně DPH
7. pronájem části poz. parcel č. 4672 a 4674/2 k.ú. Krásný Les v Krušných horách které přímo navazují na pozemky žadatelkou již užívané, paní Ivetě Schaidtové.
8. bezúplatný převod části poz. parcely 1901/1 k.ú. Petrovice u Chabařovic pod místní komunikací z majetku ČR ve správě PF do vlastnictví obce Petrovice.
9. prodej p.p.č. 908/21 k.ú. Krásný Les v Krušných horách ŘSD ČR, za cenu dle znaleckého posudku

II. ZO NESCHVALUJE:

1. prodej pozemku č. 2965/2 k.ú. Krásný Les v Krušných horách panu Janu Brožovi.
2. prodej parcel č. 4672 a 4674/2 k.ú. Krásný Les v Krušných horách pí. Ivetě Schaidtové

III. ZO DOPORUČUJE:

1. řediteli Základní školy a Mateřské školy Petrovice snížit po dobu kalendářního roku 2013 Klubu maminek „Petryšek“ nájem za užívání prostor na 100,— Kč/měsíc

IV. ZO VYZÝVÁ:

1. paní Petru Rackovou, aby zahájila na stavebním úřadě v Libouchci řízení o legalizaci brány na p.p.č. 1700/6 k.ú. Petrovice a aby až do vyřešení situace zůstala brána otevřená.

V. ZO POVĚŘUJE:

1. starostu vyzvat další 2 firmy k nacenění zednických prací podmiňujících výměnu 10 ks oken v přízemí budovy č.p. 1
2. starostu provedením potřebných kroků k zapsání přístupové cesty k domu č.e. 66 a poté předložit ZO znovu žádost p. Pavla Antolice č.j. 221/2012 k projednání.
3. starostu zasláním výzvy manželům Hůlovým k řádnému zabezpečení pastvin proti vnikání zvířat na sousední pozemky.
4. bytový výbor výběrem vhodného zájemce ze seznamu uchazečů a přidělením bytu č.10/553, po jeho uvolnění, tomuto uchazeči

V Petrovicích dne 14. listopadu 2012

Zapsala **Vladimíra Wolfová**

Ověřili: **Lenka Kremrová**, zastupitelka obce

Petr Pengl, zastupitel obce

Zdeněk Kutina, starosta

Usnesení ZO Petrovice č. 25/2012 ze dne 19.12.2012

Volební období 2010 - 2014

I. ZO SCHVALUJE:

1. ověřovatele zápisu ze zasedání ZO č. 25 - p. Rudolfa Glasera a Mgr. Jana F. Teistera.
2. program jednání 25. zasedání ZO ve volebním období 2010 - 2014
3. provedení zednických prací podmiňujících výměnu oken v přízemí restaurace Radnice č.p. 1 Petrovice fi. N-ADAM s.r.o. za cenu 41.513,—Kč.
4. rozpočtové opatření č. 2/2012 ve výši 1.068.000,—Kč na straně příjmů i výdajů rozpočtu
5. hospodaření obce v roce 2013 dle rozpočtového provizoria až do doby schválení rozpočtu na rok 2013. Výdaje obce mohou být v tomto období realizovány do výše skutečnosti stejného období roku 2012.
6. prodej p.p.č. 2185/4 k.ú. Petrovice manž. Petrovi a Erice Salátovým na výstavbu RD. S žadateli bude sepsána Smlouva o budou-

cí smlouvě kupní v souladu s Opatřením ZO č. 1/2004 v platném znění.

7. prodej p.p.č. 2651/1k.ú. Petrovice pí. Petře Chovancové za cenu dle Opatření ZO č. 1/2004 v platném znění.
8. bezúplatný převod p.p.č. 1320/6 k.ú. Petrovice u Chabařovic z majetku obce Petrovice do majetku Ústeckého kraje, darováním
9. podání žádosti o dotaci z Programu rozvoje venkova na akci „Hasiči bezpečný výjezd“
10. podání žádosti o dotaci z Programu rozvoje venkova na akci „Petrovické muzeum“, které vznikne ze sakristie a oratoře farního kostela sv. Mikuláše v Petrovicích v rámci 1. etapy oprav.

V Petrovicích 19. prosince 2012z zapsala:

Vladimíra Wolfová

Ověřili: **Rudolf Glaser**, zastupitel obce

Mgr. Jan F. Teister, zastupitel obce

Zdeněk Kutina, starosta

Usnesení ZO Petrovice č. 26/2013 ze dne 30. 01. 2013

Volební období 2010 - 2014

I. ZO SCHVALUJE:

1. ověřovatele zápisu ze zasedání ZO č. 26 - p. Rudolfa Glasera a Ladislava Žáka.
2. program jednání 26. zasedání ZO ve volebním období 2010 - 2014.
3. poskytnutí půjčky z FRB obce p. Marcela Paichlové ve výši 50.000,-Kč na opravu a zateplení fasády domu č.p. 302.
4. snížení nájmu za užívání prostor v restauraci Radnice pro rok 2013 na celkovou částku 300.000,-Kč s tím, že součástí dodatku k nájemní smlouvě bude plán 12 měsíčních úhrad ve výši dle požadavku nájemce, jejichž součet bude činit 300 000,- Kč.
5. vyřazení všech ploch určených k zastavění větrnými elektrárnami a ploch pro „Obslužné centrum - Kuchyňka“ u dálnice z návrhu projednávaného nového Územního plánu Obce Petrovice
6. podání žádostí o dotaci z „Programu na ochranu a obnovu kulturních památek Ústeckého kraje pro rok 2013“ na projekty - Oprava Pamětního kříže v Petrovicích a Oprava Pomníku bitvy z roku 1813 na Nakléřově
7. uzavření smlouvy o výpůjčce mezi Obcí Petrovice a Ústeckým krajem, jejímž předmětem je výpůjčka p.p.č. 1464/3 o výměře 99 m², 1541/11 o výměře 213 m², 3100/3 o výměře 3 m², 3100/4 o výměře 14m² v k.ú. Petrovice u Chabařovic a p.p.č. 4802/8 o výměře 57 m² v k.ú. Krásný Les v Krušných horách za účelem realizace projektu s názvem „Krušnohorská magistrála“, jehož předmětem je vybudování cyklostezky
8. podání žádostí o dotaci z „Programu na ochranu a obnovu drobných památek a architektury dotvářející kulturní krajinu Ústeckého kraje pro rok 2013“ na projekt Restau-

rování kamenného oltáře v kostele sv. Mikuláše v Petrovicích

9. podání žádostí o dotaci z programu MMR - Podpora rozvoje a obnovy venkova na akci: „Dětské hřiště u MŠ“
10. prodej p.p.č. 969/3 o výměře 194 m² a p.p.č 969/13 o výměře 207 m² vše k.ú. Petrovice u Chabařovic manželům Petrovi a Marii Dittrichovým.
11. prodej p.p.č. 969/15 o výměře 295 m² k.ú. Petrovice u Chabařovic manželům Otovi a Dagmar Liškovým.
12. prodej p.p.č. 969/16 o výměře 260 m² k.ú. Petrovice u Chabařovic manželům Tomáši a Lence Kremrovým.
13. směnu částí p.p.č. 3021 vklíněné mezi p.p.č. 1293/2 a st.p.č 222, ve vlastnictví obce za p.p.č. 1293/3 ve vlastnictví p. Jana Papaje, vše k.ú. Petrovice u Chabařovic.
14. převzetí tří ciferníků s příslušenstvím umístěných na věži farního kostela sv. Mikuláše od Petrovického spolku pro obnovu a zachování tradic do majetku Obce Petrovice, po ukončení veřejné sbírky.
15. převzetí záštity nad akcí: „Slavnostní requiem u příležitosti 200-tého výročí bitvy u Chlumce“

II. ZO NESCHVALUJE:

1. pronájem části p.p.č. 3079/19 k.ú. Petrovice u Chabařovic, k umístění reklamy

2. prodej části p.p.č. 3021 k.ú. Petrovice u Chabařovic, p. Janu Papajovi.

III. ZO NEPOŽADUJE

1. zrušení rozhodnutí SÚ Libouheč č.j.: SÚ/045/758/2012 a SÚ/022/22/2012

IV. ZO POTVRZUJE:

1. aktuální platnost stanoviska k dodatečnému povolení stavby, bez č.j. ze dne 7.6.2012

V. ZO UKLÁDÁ:

1. starostovi obce uzavřít do pololetí kalendářního roku 2013 smlouvy o připojení na kanalizaci s fyzickými osobami - vlastníky nemovitostí, na kanalizaci připojených.
2. starostovi a finančnímu výboru stanovit nákladové stočné v souladu s platnou metodikou do konce března 2013.

VI. ZO POVĚŘUJE:

1. Jana F. Teistera k jednáním s příslušnými církevními institucemi o dlouhodobém zapůjčení dochovaného inventáře petrovického kostela

V Petrovicích dne 30. ledna 2013


Zapsala: **Vladimíra Wolfová**

Ověřili: **Rudolf Glaser**, zastupitel obce

Ladislav Žák, zastupitel obce

Zdeněk Kutina, starosta

Obec Petrovice

Marius Pedersen 

NABÍDKA OBČANŮM

BEZPLATNÝ SBĚR NEBEZPEČNÝCH SLOŽEK KOMUNÁLNÍHO ODPADU

Obec Petrovice ve spolupráci se společností Marius Pedersen a.s. vybavené speciálními nádobami pro sběr nebezpečných odpadů.

Tato akce se uskuteční v sobotu 13. 4. 2013 dle stanoveného harmonogramu

Petrovice:

8:00 – 8:15hod. Krásný les na návsi
8:25 – 8:35hod. Petrovice u zdravotního střediska
8:40 – 8:55hod. Petrovice u lékárny
9:00 – 9:30hod. Petrovice před obecním úřadem

Na uvedené místa budou přistaveny vozy společnosti Marius Pedersen a.s. vybavené speciálními nádobami pro sběr nebezpečných odpadů.

PŘIJÍMÁNY BUDOU NÁSLEDUJÍCÍ DRUHY ODPADŮ

LÉKY, MASTI, ROZTOKY, ZBYTKY STARÝCH BAREV, VŠECHNY DRUHY BATERIÍ, OLEJOVÉ FILTRY, DOMÁCÍ CHEMIKÁLIE, ZÁŘIVKY, MOTOROVÉ OLEJE, ZAOLEJOVANÉ PŘEDMĚTY, VYŘAZENÉ ZAŘÍZENÍ, PNEUMATIKY Z OSOBNÍCH VOZŮ

Jmenované odpady není vhodné ukládat do sběrných nádob komunálního odpadu rozmístěných ve Vaší obci, neboť ztěžují využití odpadu jako suroviny.

TYTO SLUŽBY JSOU PRO OBČANY ZDARMA

Uzáseň informace poskytnou pracovníci společnosti Marius Pedersen, a.s. na telefonním čísle 0417/539386